

Активные студенты в Молодежном студенческом форуме

Молодежь – будущее страны. Успехи молодежи ведут к процветанию народа. Их цели и стремления всегда находятся в центре внимания нашего государства и правительства. В этой связи достойны похвалы реформы, проводимые под руководством Президента Республики Узбекистан. Об этом свидетельствует поздравительное обращение Президента к молодежи в конце прошлого месяца.



На Молодежном студенческом форуме, посвященном Дню молодежи 30 июня 2021 года, Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев ознакомился с достижениями молодежи в различных сферах и провел с нею открытый диалог. Глава государства наградил активную молодежь орденами и медалями. В Молодежном форуме приняли участие 40 активных студентов ТИИМСХ.



Пресс-служба ТИИМСХ